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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2022. 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (terça feira), às 

20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de 

Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o 1º secretário o Senhor Vereador Emiliano 

Karol José Macêdo Corrêa. Estavam presentes os vereadores: Alexander 

Aldrin da Silva Steenbuck, Paulo César Amaral Góis, Michael 

Wellington Santos Serrão, Marcus Vinicius Aires Cruz e Silva, Elias 

Wellisson Vasconcelos Duarte Francisco Roberto Fonseca Góes e 

ausência do vereador Warlley Emilio Borges da Silva justificada pelo 

presidente. Contando que havia quórum, em nome de Deus todo 

poderoso, deu por aberta a 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Itapiranga do ano de 2022. Em seguida o presidente solicitou que o 

secretário fizesse as seguintes leituras: leitura do texto bíblico de (1 

Pedro C.2: V.24); leitura da Ata da Sessão anterior; leitura do 

requerimento nº 001/2022 de autoria do Vereador Emiliano Corrêa.  

Após isso, o presidente encerrou o grande expediente e abriu o pequeno 

e ao consultar o livro de inscrito a se pronunciar na tribuna, facultou a 

palavra ao vereador Paulo Góis que cumprimentou a todos e falou a 

respeito do transporte escolar, que recebeu queixas de moradores do 

Igarapé Grande; relataram que os filhos faltam às aulas devido ao 

ônibus passar muito cedo e ao chegar à escola ainda esperam por volta 

de 2 horas até a escola abrir. Dirigiu-se a Secretaria de Educação para 

ter conhecimento dos fatos, e falou que acompanhará a saída do 

transporte para visar um meio de solução a este problema. Falou sobre 

a Barragem de Balbina e que procurou responsável pela Defesa Civil do 

Município, teve conhecimento da viagem que esta programada até o 

local da barragem, pois trazem grandes riscos as comunidades do Rio 

Uatumã, e disse que precisam unir forças com os municípios vizinhos 

que também possam ser afetados com o rompimento da mesma. 

Comentou sobre problemas encontrados na merenda escolar, em que 

teve conhecimento de roscas com mofos que chegaram para ser 

distribuídos para crianças e falou que não deixará esse problema 

passar despercebido. Passada a palavra ao vereador Emiliano Corrêa 

que cumprimentou a todos e falou da preocupação com moradores da 

localidade do Rio Uatumã em relação à abertura da barragem de 

Balbina e os possíveis alagamentos fora da normalidade, que atingirá 

seus trabalhos agrícolas e suas moradias. Falou que entrou em contado 

com Assembléia Legislativa do Amazonas, onde sugeriu que fizesse um 

comitê de crise para tratar de problemas ambientais causado pelas 

possíveis inundações, mas que felizmente a Assembléia Legislativa do 
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amazonas já estava tomando uma posição, presidente da Assembléia 

Legislativa o Deputado Roberto Cidade esta conclamando uma comissão 

para se deslocar até a usina de Balbina para tomar conhecimento da 

situação e visar o que poderá ser feito para ajudar os moradores que 

correm risco de ser prejudicados. Contou que esteve em conversa com 

as lideranças das comunidades do Rio Uatumã onde disseram 

encontrar dificuldades ao procurar os serviços de saúde do município, 

disse que a Prefeita reuniu com a Secretaria de Saúde e Diretoria do 

Hospital, para atender de forma imediata moradores das comunidades 

do Uatumã que precisam fazer exames. Comentou sobre a Reforma da 

UBS Ivanilde da Costa. Falou da ausência de professores nas escolas da 

Cesareia e Santa Luzia do Jacarequara. Agradeceu ao presidente da 

Câmara a oportunidade de conceder a visita ao município de 

Itacoatiara, onde tiveram participação na Radio Difusora. O presidente 

colocou em votação o requerimento nº 001/2022 de autoria do Vereador 

Emiliano Corrêa, onde foi aprovado. Após isso, facultada a palavra ao 

vereador Alexander Steenbuck que cumprimentou a todos e comentou 

sobre a complexidade do possível abertura das comportas da Usina de 

Balbina e sugeriu parcerias dos órgãos do município para mobilizar o 

Estado. Falou que estava disponível para verificar a qualidade da 

merenda escolar, comentou também sobre a importância da gerencia 

das Águas De Itapiranga acompanhar os funcionários e verificar o 

cumprimento regular de horários de abrir e fechar os registros para os 

bairros. Passada a palavra ao vereador Roberto Góes que 

cumprimentou a todos e falou sobre a comissão de direito e justiça no 

qual faz parte como relator, e que gostaria de reunir a comissão para 

tratar assuntos e discutir projetos que estão na fila da comissão, falou 

da viagem para Itacoatiara que participou da Rádio Difusora. Após 

esses pronunciamentos, o Presidente Francisco de Assis Menezes da 

Mata, agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para 

sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos dos 

vereadores e, da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Emiliano Karol José Macêdo Correa, 1º secretário da Câmara Municipal 

de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

               1º secretario                               presidente 
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Elias Wellisson de V. Duarte      Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

           Vice-Presidente 

 

 

 

 

Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 

 

 

 

Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 
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